

广州市干部健康管理中心

党建园地

〔2022〕第3期

（总第38期）

政工部编

2022年6月30日

目 录

【专题报道】

- 广州市干部健康管理中心迅速掀起省第十三次党代会精神学习热潮.....（3）
- 广州市干部健康管理中心召开2022年党建和党风廉政建设工作会议.....（6）

【活动资讯】

- 趣味高科技助力心理健康大科普——广州市干部健康管理中心科技活动周.....（9）

【支部风采】

- 中国共青团成立百年的壮阔征程——广州市干部健康管理中心第一党支部开展党课学习.....（13）

- 垃圾分类 从我做起——广州市干部健康管理中心第五党支部开展垃圾分类主题党日活动.....(15)
- 广州市干部健康管理中心第三党支部传达学习省第十三次党代会精神.....(17)
- 万粽飘香，品味端午——广州市干部健康管理中心第六党支部开展端午主题党日活动.....(19)
- 保障人民健康 托举美好生活 加快建设现代化活力新岭湖——广州市干部健康管理中心第二、四、六党支部传达学习省第十三次党代会精神.....(21)
- 党建共建 服务提升.....(23)
- 【新闻简讯】**.....(25)

【专题报道】

广州市干部健康管理中心迅速掀起 省第十三次党代会精神学习热潮

2022年5月25日，中国共产党广东省第十三次代表大会在广州胜利闭幕。为迅速传达学习省第十三次党代会精神、奋力实现习近平总书记赋予广东的使命任务，广州市干部健康管理中心掀起传达学习省第十三次党代会精神热潮。

5月30日，中心党委组织党员干部在心灵剧场视频参加市人社局党组扩大会议，听取局党组传达学习省第十三次党代会精神和局党组书记王毅提出的贯彻落实要求。

5月31日，中心党委召开党委扩大会议，传达学习省第十三次党代会精神，各党支部书记列席。会议认为，省第十三次党代会是习近平新时代中国特色社会主义思想在广东落实落地的深刻体现，过去五年广东取得的成绩是显著的、全方位的、影响深远的。会议要求，全中心要迅速掀起传达学习省第十三次党代会精神的热潮；各党支部、各部门要成为传达学习贯彻的阵地，实现全员覆盖；要在常态化疫情防控下，推进全面从严治党、做强健康管理事业、筑牢安全底线，在新征程中实现更多更高的目标，以优异成绩迎接党的

二十大胜利召开。

6月2日，中心党委组织召开“党支部工作经验交流会”，传达学习省第十三次党代会精神，研究下一步工作。市党代表许研同志分享广州市“传达学习省第十三次党代会精神”会议心得。各党支部结合省第十三次党代会精神，针对李希书记提出的9项重点工作任务，交流党支部工作重点、向中心党委提出推进工作建议。

近期，中心各党支部相继召开党员大会，传达学习省第十三次党代会精神。党员们表示，作为健康管理工作者，要坚持“人民至上”的理念，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深入学习领会省第十三次党代会精神、深入贯彻落实李希书记关于广东未来发展的工作思路，尤其是关于“积极发展卫生健康事业”的要求，牢记“健康中国”使命，加强履职尽责，奋力推进岭湖健康管理事业出新出彩。

中心党委书记李焕忠总结到，省第十三次党代会是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，忠诚拥护“两个确立”，做到“两个维护”的一次重要会议。党代会深刻总结了过去五年广东取得的成绩、提出9项重点工作任务，这是中心努力的方向、是全体岭湖人奋斗的目标。全中心要以“时不待我”的紧迫感和“时时放心不下”的责任感奋力推进健康管理事业，用实干实绩贯彻落实省第十三次党代会精

神、迎接党的二十大胜利召开。



图为传达学习省第十三次党代会精神暨党支部工作经验交流会



图为市党代表许研同志分享心得

广州市干部健康管理中心召开 2022 年 党建和党风廉政建设工作会议

为深入贯彻习近平总书记关于党的建设重要论述和中央有关文件精神，总结 2021 年度工作、部署 2022 年度党建和党风廉政建设工作，5 月 7 日下午，广州市干部健康管理中心召开 2022 年党建和党风廉政建设工作会议。会议由党委书记李焕忠主持并发言。



李焕忠同志回顾了中心 2021 年党建工作，他指出，2021 年，中心党建和党风廉政建设工作紧紧围绕建党 100 周年，紧密结合业务工作，深入开展党史学习教育，在统筹常态化疫情防控中，推动健康事业持续前进。中心广大党员干部在

“学党史、悟思想、办实事、开新局”中不断实现自我升华、取得自我突破，在“为群众办实事”中解决了一个又一个急、难、愁、盼的问题，党建引领、党建创新取得显著成效。

会议强调，全中心要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实新时代党的建设总要求，大力弘扬伟大建党精神，坚持全面从严治党战略方针，以党的政治建设为统领，全面推进党的各方面建设。要以全力服务保障党的二十大胜利召开、抓好党的二十大精神学习宣传贯彻为全年工作主线，引导全中心党员干部切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。



会议提出，一要聚焦聚力党的政治建设，抓好意识形态工作。要提高政治敏感度，忠诚拥护“两个确立”，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，推动习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署落地见效。二要聚焦聚力勇于自我革命，深入推进全

面从严治党。要持之以恒正风肃纪反腐，树立纪律规矩意识，完善制度规定，规范工作流程，加强谈心谈话、提醒谈话，充分运用线上线下两种平台、正面反面两种典型，一体推进“不敢腐、不想腐、不能腐”。三要聚焦聚力落实主体责任，严格落实“一岗双责”。要切实将全面从严治党向纵深推进，充分发挥中心业务特色，推动党建与业务工作深度融合，以高质量党建引领健康事业高质量发展。

抓好党建和党风廉政建设，是推动事业进步的题中之义，是健康事业行稳致远、取得成功的关键所在。中心全体职工将会继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，踔厉奋发、团结奋斗，埋头苦干、勇毅前行，以一往无前的奋斗姿态、风雨无阻的精神状态，奋力推进“健康中国、美好岭湖”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

【活动资讯】

趣味高科技助力心理健康大科普

——广州市干部健康管理中心科技活动周

2022年广州市科技活动周以“走进科技 你我同行”为主题，广州市干部健康管理中心心理健康科普基地积极响应，让趣味科技融入心理学，使心理学知识的科普不再枯燥！



图为广州市干部健康管理中心科技开放日海报

市干部健康管理中心心理健康科普基地在科技活动周期间（5月21日—28日），开放了互动性较强的心理设备体验项目并策划了一系列趣味比拼活动。5月27日，作为“黄埔区科普基地研学一日游”的其中一条研学路线，接待黄埔区贤江小学部分学生与家长，体验科技与心理的结合，进一

步了解心理健康知识。



图为活动现场：心理健康知识科普讲解



图为活动现场：同学们在体验科技与心理的结合



图为5月27日黄埔区科普基地研学一日游合照

“脑力大比拼”——脑波小火车双人比赛和“畅游游乐场”——虚拟现实设备体验，成为本次活动周中最受市民欢迎的两大热门项目。脑波小火车双人比赛通过比拼双方脑部的专注度和放松度来控制火车的速度，利用生物反馈原理，达到训练和提升自制力、记忆力、逻辑思维能力的目的。而虚拟现实设备体验就是常说的 VR，是一种多源信息融合的、交互式的三维动态视景和实体行为的系统仿真设备，在身临其境体验中改变对刺激的感知和认知。

心理知识科普讲解、“专注力大比拼”——脑波冥想灯双人比赛、减压太空舱身心减压放松体验、“T 字谜”、“双人双马”等心理灵活性训练，市民都能全身心投入到活动当中。



图为同学们在体验脑波小火车



图为同学们在体验虚拟设备

本次科技活动周，市干部健康管理中心心理健康科普基地通过高科技产品将心理科学知识和心理健康理念实物化、体验化，寓科普于娱乐，对广大市民进一步了解心理科学、提升心理素质具有重要的意义。

【支部风采】

中国共青团成立百年的壮阔征程

——广州市干部健康管理中心第一党支部开展党课学习

（通讯员：何春梅）

古人云：“以铜为鉴，可以正衣冠；以古为鉴，可以知兴替；以人为鉴，可以明得失”。历史是一面镜子，学史以明智，鉴古能知今。5月26日，为进一步了解中国共青团的光荣历史，传承优良作风，在共青团成立百年之际，广州市干部健康管理中心第一党支部开展了《中国共青团成立百年的壮阔征程》专题党课学习。



图为同志们在学习共青团成立历史

授课人李金娜同志在本次党课中，采用一幅幅充满年代感的图片和一段段让人肃然起敬的青年故事，详细介绍了中国共青团成立百年的艰苦历程，她总结到，一百年来，中国共青团始终与党同心，跟党走，团结带领广大团员青年把忠诚书写在党和人民事业中，把青春播撒在民族复兴的征程上，把光荣镌刻在历史行进的史册里。历史和实践充分证明，中国共青团不愧为中国青年运动的先锋队，不愧为党的忠实助手和可靠后备。

党课结束后，团支部书记万俊同志引用了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立百年大会上关于“青年犹如大地上茁壮成长的小树，总有一天会长成参天大树，撑起一片天。青年又如初升的朝阳，不断积聚着能量，总有一刻会把光和热洒满大地。党和国家的希望寄托在青年身上”的重要讲话，激励广大青年同志要发挥光和热，在大风大浪中当先锋、做闯将，成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的有为青年。

党支部书记刘娜同志强调，党员应以身作则，发挥好传、帮、带的作用，依据青年工作生活方式的新变化新特点，探索党和团的基层组织建设新模式，让广大青年在锻造中焕发出昂扬向上的时代风貌。

垃圾分类 从我做起

——广州市干部健康管理中心第五党支部开展

垃圾分类主题党日活动

（通讯员：郭战勇）

为彰显党员先进性，推进中心垃圾分类工作有效落实，2022年5月27日，广州市干部健康管理中心第五党支部前往黄埔区联和街垃圾分类示范基地开展“垃圾分类，从我做起”主题党日活动。



在基地讲解员的带领下，党员们观摩了大件废弃物拆解示范区，并结合中心每天垃圾产生的实际情况，详细了解枯枝落叶通过加腐化剂、堆肥等环节，最后变成营养土的生化处理流程。观摩结束后，支部书记郭战勇组织党员们参与垃

圾分类知识答题竞赛。党员同志们在寓教于乐中深刻感悟垃圾分类的重要意义，进一步巩固垃圾分类知识。



垃圾分类关系千家万户。党员同志们认为，要充分发挥共产党员的先锋模范作用，从自身做起、从现在做起，自觉成为垃圾分类工作的实践者、宣传者、倡导者、推广者，推动中心垃圾分类工作更上一个台阶，为整洁优美的环境贡献自己的一份力量。

广州市干部健康管理中心第三党支部传达 学习省第十三次党代会精神

（通讯员：侯浩萍）

5月31日，广州市干部健康管理中心第三党支部召开党员大会，传达学习广东省第十三次党代会精神，党员同志们交流了学习体会。

党支部书记冼景霞在交流分享中提到，贯彻落实省第十三次党代会精神，奋力实现习近平总书记赋予广东的使命任务，是本支部当前和今后一个时期的重大政治任务。支部要以多种形式持续学深学透党代会精神；全体党员要在深入学习领会的基础上，做好带领学习和宣传工作，带动联络科室群众深刻领悟党代会精神。

党员同志们表示，作为医务工作者，要坚持“人民至上”的发展理念，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、深入学习领会省第十三次党代会精神、深入贯彻落实李希书记关于广东未来发展的工作思路，尤其是关于“积极发展卫生健康事业”的要求，牢记“健康中国”的使命，加强履职尽责，奋力推进岭湖健康管理事业出新出彩。



图为支部召开党员大会传达学习省第十三次党代会精神



图为党员同志在交流学习体会

万粽飘香，品味端午

——广州市干部健康管理中心第六党支部开展

端午主题党日活动

（通讯员：姜顾礼）

为传承和弘扬中华优秀传统文化，丰富节日内涵，2022年6月2日，在端午前夕，广州市干部健康管理中心第六党支部在职工餐厅开展“万粽飘香，品味端午，传承中华文化”的主题党日活动。



图为餐厅工作人员指导同志们包粽子

活动现场，同志们将提前准备好的糯米、去皮绿豆、腌制好的猪肉、粽叶和麻绳等原材料摆放在桌子上。在餐厅师傅的仔细讲解和示范后，大家开始动手包粽子。粽叶舞动，麻绳穿梭，大家一边重温包粽子要诀，互相帮助，一边讨论端午节的历史由来。很快，一个个鲜绿的、形态各异的粽子就在大家的努力下成型了，有三角形的、长条形的、喇叭形

的，甚是可爱。



图为同志们在包粽子

同志们认为，传统节日是连接古今的重要纽带，是历史和文化的重要载体。端午节是我国四大传统节日之一，其起源历史悠久，在传承发展中融合了多种民俗，同时，蕴含着敬畏自然、家国担当等深邃丰厚的文化内涵。因此，要自觉传承中华优秀传统文化，深入领会传统文化的深厚内涵，不断增强文化自信和民族自豪感。



图为同志们包好的粽子

保障人民健康 托举美好生活 加快建设现代化活力新岭湖

——广州市干部健康管理中心第二、四、六党支部
深入学习省第十三次党代会精神
(通讯员：刘向)

2022年6月10日下午，广州市干部健康管理中心第二、四、六党支部联合召开传达学习广东省第十三次党代会精神大会。

会议要求全体党员要全面学习精神实质、准确把握核心要义，切实把思想和行动统一到省党代会精神上来。一要旗帜鲜明讲政治，忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，强化政治建设。二要加强意识形态研判能力，增强信心决心，强化使命担当，带头推动学习贯彻省第十三次党代会精神走深走实。三要以迎接党的二十大为主线，强化理论武装、服务中心大局、建设坚强堡垒、提升工作作风，坚定不移提高基层党支部党建质量。四要加强组织领导、凝聚工作合力、强化督促检查，切实压紧压实全面从严治党主体责任，推动新时代党的建设总要求在基层党支部落到实处。

会议还邀请市第十二次党代会代表许研同志分享参加市传达学习省第十三次党代会精神大会心得。她表示，全体党员一定要认真学习、反复学习，让党代会精神入脑入心，在具体工作中走深走实、见行见效；在今后的工作中，要以

坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力投身于各项工作当中，努力为健康管理事业高质量发展不懈奋斗。



最后，中心党委李焕忠书记强调，党代会总结的成绩真实客观、提出短板实事求是、总结经验系统全面、规划路径科学精准、描绘蓝图充满温度。全体党员要把省党代会部署要求转化为具体行动和务实举措，把学习宣传贯彻广东省第十三次党代会精神作为一项重要政治任务。各支部要紧扣党代会精神和要求，认真组织传达学习，迅速兴起学习宣传贯彻热潮，营造良好学习氛围，确保学习宣传活动取得实效。

党建共建 服务提升

（通讯员：胡晓瑜）

以共建共享共赢为目标，本着相互学习、提升服务质量的原则，2022年6月13日下午，广州市干部健康管理中心第一党支部与广州白云国际机场股份有限公司服务品质部党支部在广州市干部健康管理中心开展党支部共建活动。

活动中，共建双方就如何提升服务品质，加强服务监督等问题进行交流探讨。中心第一党支部对服务品质部党支部分享的“线上与线下”、“日常与专项”“多层次、全覆盖式服务质量监督”的服务质量监督体系表示高度认可，并表示会以此作为参考，进一步完善中心服务质量，增强服务品质。



随后，在第一党支部书记的带领下，服务品质部党支部

到心理宣教馆进行参观，了解心理服务项目，并深度体验了馆内心理科普设备和音乐减压沙龙项目。舒适的空间、专业的设备、精细地操作等得到了参与共建党员的一致好评。



双方表示，今后要继续推动共建活动常态化开展，优势互补，丰富活动内容，促进资源共享，持续推进党建与业务深度融合。



【新闻简讯】

- ◆2022年5月6日,召开中心团支部换届选举团员大会。
- ◆2022年5月7日,召开广州市干部健康管理中心2022年党建和党风廉政建设工作会议。
- ◆2022年5月10日,人社局一级调研员张胜年到中心督导检查强降雨防御工作。
- ◆2022年5月26日,召开中心妇委会换届选举女职工代表大会。
- ◆2022年5月30日,组织参加局党组(扩大)会议视频会议,传达学习贯彻省第十三次党代会精神。
- ◆2022年5月30日,召开2022年重点工作与预算资金执行同步落实专项工作第2次会议。
- ◆2022年6月1日,组织参加局疫情防控、安全生产、社会稳定和三防工作电视电话会议。
- ◆2022年6月2日,组织开展传达学习省第十三次党代会精神暨党支部工作经验交流会。
- ◆2022年6月10日,组织参加局垃圾分类专题培训视频会议。
- ◆2022年6月10日,人社局领导张胜年到中心督导检查三防安全工作。
- ◆2022年6月10日,组织观看2022年安全生产月宣教片《奋进》和《扫黑除恶宣传片》。

◆2022年6月17日、20日，组织参加局落实整改工作任务专题培训班视频会议。

◆2022年6月21日，组织参加局系统学习宣传贯彻省第十三次党代会精神宣讲报告会视频会议。

◆2022年6月28日，组织开展专业技术人员转管理岗九级职员选拔民主推荐会议。

◆2022年6月30日，人社局领导张胜年一行4人到中心进行疫情防控和安全生产检查。

报：广州市人力资源和社会保障局机关党委

送：中心领导、各党支部、各部门

责任编辑：李焕忠、周辉、唐成广

编辑：关若萍、王波、黄晓婷

电话：38977018
